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Fornyet anmodning om granskning av Haydom Lutheran Hospital.
Sentral kontrollenhet viser til ditt brev til Utenriksdepartementet datert 2. januar 2015, oversendt ved epost av samme dato, samt til Kontrollenhetens foreløpige svar av 16. januar, hvor det fremgår at henvendelsen var blitt tatt under behandling i enheten. Det vises også til dine tidligere henvendelser til Utenriksdepartementet av 29. april 2008 og 11. mai 2009, besvart ved brev av hhv. 16. februar 2009 og 1. juli 2009.

Sentral kontrollenhet har foretatt en fornyet gjennomgang av saken, og har også innhentet ambassadens vurdering. Som du selv påpeker i din henvendelse, er de opplysningene du fremkommer med offentlig kjent. Selv om noen av opplysningene finnes i dokumentasjon som stammer fra tiden etter din forrige klage, og du anfører at du har satt dem inn i en helhetlig sammenheng, er det like fullt opplysninger som i det aller vesentligste har vært kjent for ambassaden. Som det bl.a. fremgår av de tre CMI-rapportene fra 2007, 2009 og 2013, har Haydom Lutheran Hospital (HLH) hatt vedvarende utfordringer med hensyn til finansielle systemer og administrasjon. Imidlertid er det etter avtale mellom HLH og ambassaden i Dar es Salaam blitt gjennomført målrettede tiltak for å sikre et tilstrekkelig robust forvaltnings- og kontrollregime ved HLH. Tiltakene, som inkluderer uavhengig verifisering, blir løpende fulgt opp.

I lys av ovennevnte, finner Departementet ikke grunnlag for å endre sin tidligere beslutning om ikke å iverksette granskning av HLH.

For ordens skyld presiseres det at det etter Sentral kontrollenhets vurdering heller ikke er fremkommet noen forhold som skulle tilsi endring i departementets vurderingen om at tvisten om Mulbadaw-farmen ligger utenfor UDs ansvarsområde.
Med vennlig hilsen
Arne S. Bjørnstad
Kontrolldirektør
Irvin Høyland 
Seniorrådgiver
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